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  ) .٤علماً بأن عدد الصفحات (، ) ٦وعددھا ( ھاملحوظة : أجب عن الأسئلة الآتیة جمیع

                                                                                              
  )  ةعلام ٥١: (  ولالســــؤال الأ

  

   
  ) اتعلام ١٧: (  ثانيالســــؤال ال

         
  



 

٢ 
 

  الصفحة الثانیة

  
  

  ) ةعلام ١١: (  ثالثالســــؤال ال

  

  
  
  
  
  
  
  

 علامات) ٦(



 

٣ 
 

  الصفحة الثالثة
  ) ةعلام ٢١: (  رابعالســــؤال ال

  

  
  

  ) اتعلام ١٦: (  خامسالســــؤال ال

 

 
  

Cu2+  

 الغلوكوز.



 

٤ 
 

  الصفحة الرابعة
  

 
 

  ) ةعلام ١٢: (  السادسالســــؤال 

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  

  
  ةانتھت الأسئل

 شبكة منهاجي التعلیمیة
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  ) شتویة( الدورة ال ٢٠٠٨الإجابات النموذجیة لامتحان عام 
  

  : ولالسؤال الأ
  علامات) ٥(أ) 

  صفر. -١
٢( -٢.(  
  k [ B ]٢  س = -٣
٣-١٠×  ٢ -٤  =k )١-١٠×  ٢(٢  =k )٢- ١٠×  ٤( 

k  =لتر/مول.ث  ٢-١٠×  ٥  
  k [ B ]٢  س = -٥

  ٢)١- ١٠×  ٣( ٢- ١٠× ٥س = 
  مول/لتر.ث ٣- ١٠×  ٤,٥) = ٢-١٠×  ٩( ) ×٢-١٠×  ٥س = (

  
  علامات) ١٠(ب) 

 ماص للطاقة (علامة). -١
  التفاعل العكسي (علامة) -٢
 ) المعقد المنشط بدون عامل مساعد. (علامة)١( -٣

  ) طاقة التنشیط للتفاعل العكسي بوجود عامل مساعد. (علامة)٢(
  ) طاقة التنشیط للتفاعل الأمامي بدون عامل مساعد. (علامة)٣(
)٤( H (علامة)  
  ) طاقة التنشیط للتفاعل الأمامي بوجود عامل مساعد. (علامة)٥(

 یقللھا. (علامة) -٤
  علامة على رسم التصادم الفعال:          -٥

  
  : ثانيالسؤال ال

  علامات) ٧(أ) 
  علامات) ٣( -١

KOH → K+  +  OH- 
[OH-]                =مول/لتر. ٤- ١٠×    ١    

  
  
  

pH                 = - و ــل[H3O+]  
  (علامة)        ١٠=                     

  علامات) ٤( -٢
  

  
  
  
  

  )، والجواب علامةمول/لتر  (التعویض علامة ٤- ١٠×  ١س =   ◄   ٢= س ١- ١٠×  ١×  ٧-١٠×  ١
pH                 = - و ــل[H3O+] =  - (الجواب علامة)                       ٤) = ٤- ١٠× ١( وــل   

  
  علامات) ٣(ب) 

١- HNO2 .(علامة) 

O …………. C = O 
H 
H 

= = ١٤- ١٠×    ١ 
٤- ١٠×    ١ 

 مول/لتر ١٠-١٠×  ١
[OH-] 

KW  
[H3O+] =  

 (علامة)

 (علامة)

H2S  +  H2O           HS-  +  H3O+ 

 (القانون علامة)
[ H3O+] [ HS-] 

[H2S]  
= Ka 



 

٦ 
 

٢- ClO- (علامة)  
٣- HNO2 .(علامة) 

  
  علامات) ٧(ج) 

١- CH3NH3
 (علامة) +

  
  

  : لثثاالسؤال ال
  علامات) ٥(أ) 

١- Br- ة(علام( 
٢-  Cu , Ag (علامتان) 
٣- Zn , Al (علامتان)  

  
  علامات) ٦() ب

٥ -١E متان)فولت                  (علا ٢) = ١,٦٦- ( –) ٠,٣٤= ( الخلیة 
 (علامتان)      +3Cu2+ + 2Al → 3Cu + 2Al3التفاعل الكلي:   -٢
٣- Cu2+                                                            (علامتان)  

  
  : رابعالسؤال ال

  

  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  فقرةرقم ال
  ب  د  ج  أ  د  ب  رمز الإجابة

  
  : خامسالسؤال ال

  أ) 
  الموازنة -١

Sb2S3 + 5H2O → Sb2O5 + 3S + 10H+ + 10e- 

NO3
- + 4H+ + 3e- → NO + 2H2O 

 
3Sb2S3 + 15H2O → 3Sb2O5 + 9S + 30H+ + 30e-  

10NO3
- + 40H+ + 30e- → 10NO + 20H2O 

  بالجمع
3Sb2S3 + 10NO3

- + 10H+ → 3Sb2O5 + 9S + 10NO + 5H2O  

  ) إلكترون.٣٠( -٢
  



 

٧ 
 

  )٢ركب رقم (الم -٣)  ،  ٤(المركب رقم  -٢)  ،  ١(المركب رقم  - ١ج) 
  

  د) المقارنة بین الأمیلوز والبروتین:
  بروتین  أمیلوز  وجھ المقارنة

  حمض أمیني  ـ غلوكوز α  نوع الوحدة البنائیة
  ببتیدیة (أمیدیة)  ٤:  ١ – α  نوع الرابطة

  

  
  : السادسالسؤال 

  أ) 
١- CH3COONa + C2H5OH 
٢- CH3CH2OH  

  
  ب) 

  

  
  

  
  جاباتنتھت الإا

 شبكة منھاجي التعلیمیة
  


